

મોડાસામાં જનધન યોજનાના નામે ખાતુ ખોલવાના રૂપિયા લેવાય છે

(સમીર બલોચ) મોડાસા, તા. ૨૪ દેશની સૌથી મોટી યોજના એટલે જનધન યોજના આ જનધન યોજનામાં લોકોને મફત ખાતા ખોલવાની સરકારે જાહેરાત કરી હતી. પરંતુ મોડાસામાં આ જનધન યોજનાનું ખાતુ ખોલવા માટે લોકો પાસેથી ૨૫ રૂપિયા લેવામાં આવે છે.

અરવલ્લી જિલ્લામાં જનધન યોજના હેઠળ અત્યાર સુધીમાં એસબીઆઈ બેંક દ્વારા ૧૨ હજાર કરતા પણ વધારે ખાતા ખોલવામાં આવ્યા છે. મોડાસામાં એસબીઆઈ બેંક દ્વારા લોકોના ખાતુ ખોલવા માટે વધારે આવતા હોય છે તે દ્વારા એક પ્રાઇવેટ કંપનીને ખાતુ ખોલવા માટે સેન્ટર ફાળવવામાં આવ્યું છે. આ સેન્ટર દ્વારા લોકોને બે બે વાર ધક્કા ખાવા પડે છે અને છેલ્લે ખાતુ ખુલ્યા પછી ગ્રાહકો પાસેથી લેવાય છે ૨૫ રૂ. જેની કોઈ રસીદ પણ આપવામાં આવતી નથી. જેથી ખાતુ

ખોલવા જતા ગ્રાહકોમાં કચવાટ ઉભો થયો છે કે આ કેવી યોજના એક તરફ સરકાર મફત ખાતુ માટે સેન્ટર આપવામાં આવેલ છે જેથી આ સેન્ટર ઉપર રોજના ૨૦ કરતા વધારે ખાતા ખોલવામાં આવે પણ આપવામાં આવે છે પરંતુ આ સેન્ટર દ્વારા લોકો પાસેથી ખાતુ ખોલવાના ૨૫ રૂપિયા લેવામાં આવે છે.

મોડાસાની એસબીઆઈ બેંક દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ૧૨ હજાર કરતા પણ વધારે ખાતા ખોલવામાં આવ્યા છે અને હજુ આ ખાતા ખોલવાની પ્રોસેસ ચાલુ જ છે આ યોજના હેઠળ સેન્ટર દ્વારા ૨૫ રૂપિયા લેવાય તેનું જવાબદાર અધિકારીને પૂછતા તેમણે આ સેન્ટર ઉપર તપાસ કરીને તે સેન્ટરને બંધ કરવાની વાત કરી રહ્યા છે.

સરકારની મોટી મોટી યોજનાઓ સારા આશય સાથે બહાર પાડે છે અને યોજનાનો પ્રચાર પ્રસાર પણ કરે છે પરંતુ કેટલાક લે ભાગુ લોકો અને ભ્રષ્ટાચારીઓના કારણે આવી મફત યોજના પણ પૈસા લેવા વાળી બની જાય છે જેથી આવા લોકો પર સરકાર દ્વારા અંકુશ લગાવાય નહીં તો ગરીબ લોકો લૂંટાતા જ રહેશે.

પણ આપવામાં આવે છે પરંતુ આ સેન્ટર દ્વારા લોકો પાસેથી ખાતુ ખોલવાના ૨૫ રૂપિયા લેવામાં આવે છે.

એટલે કે જનધન યોજના હેઠળ આ સેન્ટર દ્વારા ગ્રાહકો પાસેથી પૈસા લઈ ઉઘાડી લૂંટ ચલાવવામાં આવી રહી છે અને સેન્ટરના સંચાલક ૨૫ રૂપિયા લેવાની વાતને સમર્થન પણ

છે અને આ સેન્ટર ઉપર એક અંદાજ પ્રમાણે અત્યાર સુધીમાં ૮૦૦ કરતા વધારે ખાતા ખોલવામાં આવ્યા છે. આ કોમ્પ્યુટર સેન્ટરને એસબીઆઈ બેંક દ્વારા નક્કી કરેલ ખાતાદીઠ પૈસા



(તસવીર : જીતેન્દ્ર પટેલ, મોડાસા)

વડ તળાવ પ્રાથમિક શાળાના બાળકો દોઢ માસથી મધ્યાહન ભોજનથી વંચિત

સંચાલકની નિમણૂક બાબતે ડખો : તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષકે આચાર્યને નોટીસ ફટકારી હતી

ડીસા, તા. ૨૪ રજીસ્ટ્રાર કરવામાં આવી છે બીજી તરફ તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારીએ નિમણૂક પામેલા અરજદારને સંચાલક તરીકે હાજર કરી બાળકોને મધ્યાહન ભોજન યોજનાનો લાભ અપાવવા સુચન કરી સરકારે કરેલી નિમણૂકમાં એચએમસી સમિતિની દખલખોરી કરવાનો હક રહેતો ન હોવાથી આત્મસચિવની રૂએ આચાર્યને આ બાબતે કોઈ હસ્તક્ષેપ નહી કરવા જણાવી આચાર્યએ મધ્યાહન ભોજન સંચાલકને હાજર નહી કરતા તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષકને શિસ્તભંગની નોટીસ ફટકારી હતી.

જો કે આરતીબેન ફરજ ઉપર આવે તો જમીનના દાતા શાળાને તાળાબંધી અને પાણીના દાતા દ્વારા પાણી બંધ કરવાની તેમજ મારવાની ધમકી આપી રહ્યા હોવાનો આચાર્યએ નોટીસનો જવાબ આપ્યો હતો. આમ છતાં હજુ શાળા સંચાલકની નિમણૂકનો મામલો નહીં ઉકેલાતા બાળકો મધ્યાહન ભોજનથી વંચિત બન્યા છે.

ડીસા-દુવા રોડ પર આવેલી વડ તળાવમાં પ્રા. શાળામાં સંચાલકની નિમણૂકના વિવાદને લઈ મધ્યાહન ભોજનનું રસોડું છેલ્લા દોઢ માસથી બંધ હોવાથી વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ઘટી ગઈ છે. ત્યારે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા સંચાલકની નિમણૂકના વિવાદને ઉકેલી બાળકોને મધ્યાહન ભોજન યોજનાનો વહેલી તકે લાભ આપવા માટે વાલીઓની માંગણી છે.

પ્રાથમિક શાળાના ડીસાની હદમાં ડીસા-દુવા રોડ પર આવેલી વડ તળાવ પ્રા. શાળામાં પાલી પડેલ મધ્યાહન ભોજન સંચાલકની જગ્યા માટે આરતીબેન પ્રદીપકુમાર ને નિમણૂકનો ઓર્ડર આપવામાં આવ્યો હતો પરંતુ ઉમેદવાર આચાર્યના સાળાની પત્ની હોવાથી એસએમસી કમિટી, કમિટીના સભ્યો, શાળાની જમીનના દાતા અને પાણીના દાતાએ વિરોધ કરી જણાવ્યું હતું કે જો આરતીબેન શાળામાં આવશે તો અમે શાળાને તાળાબંધી કરીશું આથી આ બાબતે યોગ્ય

કે ભિલોડાની હાથમતી જળાશય યોજનામાં ૩મ બન્યો ત્યારે વર્ષો પહેલા બનાવાયેલા ક્વાર્ટરમાં ૧૦ વધુ ઘરો

બોભા ગામના યુવાનનું તવાળમાં ડુબી જતા મોત

પ્રાંતિજ તા. ૨૪ પ્રાંતિજ તાલુકાના બોભા ગામે આવેલ તળાવમાં પડી જવાથી ૧૭ વર્ષીય કિશોરનું મોત થવા પામ્યું હતું.

બોભા ગામે રહેલા દશરથ સંગ રાહડ નામનો ૧૭ વર્ષીય કિશોર પોતાના ઘરની પાસે આવેલા તળાવ નજીક કુદરતી હાજતે જવા નિકળ્યો હતો. પરંતુ મોડી

સાંજ સુધી પરત ઘરે ન આવતા પરિવાર જનો એ બે દિવસ સુધી શોધખોળ હાથ ધરી હતી. જયારે બીજા દિવસે તળાવ પાસે સ્થિત શાળાના બાળકોને તળાવમાં કોઈનો પગ દેખાતા આ બનાવ અંગે આસપાસના રહીશોને જાણ કરતા રહીશો દોડી આવ્યા હતા અને બાળકના મૃતદેહને પાણી માંથી બહાર કાઢ્યો હતો. પોલીસને જાણ કરવામાં આવતા પોલીસે બનાવ સ્થળે આવી મૃતદેહને પી.એમ. અર્થે મોકલી આપ્યો હતો. ત્રણ બહેનો વચ્ચે એકનો એક દિકરો અચાનક નજર સમક્ષથી અલવિદાય લઈ લેતા ત્રણ દિકરીઓ સહિત માતા ઉપર હાલતો આભ ફાટ્યું છે. યુવાનના મોત સંદર્ભે પરિવારજનો અને ગ્રામજનોમાં શોકનો માહોલ છવાઈ ગયો છે.



દાંતીવાડામાં મોબાઈલ નેટવર્ક કંપનીઓની ઉઘાડી લૂંટ

દાંતીવાડા, તા. ૨૪ દાંતીવાડામાં મોબાઈલ નેટવર્ક કંપનીઓની ઉઘાડી લૂંટ !

દાંતીવાડા કોલોની સ્થિત અલગ-અલગ કંપનીઓ ના મોબાઈલ ટાવરો આસપાસ અભાતી ઉંચાઈએ એ ઉભા કરવામાં આવ્યા છે. પરંતુ આ કંપનીઓ ઈન્ટરનેટ ઉપયોગ કરતા ગ્રાહકો જોડેથી ઈન્ટરનેટની સ્પીડ ન આપી વધુ પૈસા લુટી રહ્યા છે. આ બાબતે ગ્રાહકો ઉગ્ર રોષે ભરાયા છે.

ઈન્ટરનેટ એ મીઓમાંથી મળતી માહિતી એ દાંતીવાડા કોલોનીમાં વોડાફોન અને આઈડિયા કંપની ના ઈન્ટરનેટ પ્લાનોમાં કંપનીઓ દ્વારા થોડા સમય પહેલા શ્રીજી ની ભર બજાર રીક્ષા ઉપર શોર સાથે જાહેરાતો કરાઈ હતી અને

તે સમયે લોકો દ્વારા શ્રીજી ઈન્ટરનેટ પ્લાન ના રીચાર્જ કરાવતા નેટમાં સ્પીડ વધુ મળતા ઈન્ટરનેટ એ મીઓમાં ખુશી છવાઈ હતી. પરંતુ આ ખુશીનો માહોલ અમુક સમય બાદ હમણાના દિવસોમાં ઈન્ટરનેટ ની સ્પીડમાં એટલી હદે ઘટાડો થવા પામ્યો છે કે જેના કારણે ઉપયોગ કર્તાઓમાં નેટ બાબતમાં આ કંપનીઓ પર બેહદ રોષ અને ગુસ્સો દેખવા મળી રહ્યો છે. આમ આ કંપનીઓના મોઢા ભાવે થતા ઈન્ટરનેટ રીચાર્જ ધારકોમાં શ્રીજી ક્રેભાડ સમાનજ ગણી સકાય અને હવે ઈન્ટરનેટ એ મીઓનો આ ઉગ્ર રોષ કોઈ ઓઠોલન નો રસ્તો અપનાવે તે પહેલા કંપનીઓએ ગ્રાહકોને સંતોષ કારક નેટ સ્પીડ પૂરી પડાય તેવી ઉપયોગ કર્તાઓમાં માંગ ઉઠવા પામી છે.

એસ.ટી. ડેપોમાં સી.સી.ટી.વી કેમેરા ગોઠવવા આદેશ

મહેસાણા તા.૨૪ જિલ્લાના બહેર સુલેહ શાંતિ તેમજ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિઓને ન થાય તેમજ કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી ડો. નરેન્દ્ર મીનાએ એસ.ટી.ડેપોમાં તેમજ અવર જવર વધુ હોય તેવી જગ્યાએ સી.સી.ટી.વી કેમેરા ગોઠવવા આદેશ કર્યો છે.

જેમાં એસ.ટી.સ્ટેન્ડની અંદર-બહારના ભાગે સંપુર્ણ કવરેજ સતત થાય તે રીતે

ગોઠવવા બસ સ્ટેન્ડ પ્રવેશતા અને બહાર નીકળતા તમામ માણસોની અવર જવર જોઈ શકાય અને તમામના ચેહરા સ્પષ્ટ જોઈ શકાય તે રીતે કેમેરા ગોઠવવા કેમેરા ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળા લગાવવા અને તેનો સમય ભારતીય સ્ટાન્ડર્ડ ટાઈમ મુજબ સેટ કરવા. ડેપોના બહારના ભાગે પી.ટી.ઝેડ કેમેરા ગોઠવવા ડેપોના તમામ પાર્કિંગની જગ્યામાં સંપુર્ણ જગ્યાનું કવરેજ થાય તે રીતે ગોઠવવા આદેશ કર્યો છે.

આ સી.સી.ટી.વી કેમેરાના રેકોર્ડિંગના ડેટા ઓછામાં ઓછા ૩૦ દિવસ સુધી સંગ્રહ કરવો તેમજ કેમેરા સતત ચક્ર કલાક ચાલુ રહે તે જોવાની જવાબદારી માલીકો તેમજ વહીવટકર્તાઓની રહેશે. આ બહેરનામું પ્રસિધ્ધ થયાના સાત દિવસમાં વ્યવસ્થા કરવાની રહેશે. જિલ્લાના તમામ પોલીસ સ્ટેશનના ઇન્ચાર્જ અધિકારીએ આ બહેરનામાનો સંપુર્ણ રીતે અમલ કરાવવાનો રહેશે.

આ બહેરનામાનો અમલ તારીખ ૧૫ ડિસેમ્બર ૨૦૧૪ થી ૧૫ ફેબ્રુઆરી સુધી લાગુ પડશે. આ હુકમનો ભંગ કરનાર શિક્ષાને પાત્ર થશે તેમ જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ ડો. નરેન્દ્ર મીનાની યાદીમાં જણાવાયું છે.

તાજપુર પાસે અજાણ્યા વાહનની ટકકરે બાઈકસવારનું કરૂણ મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૨૪ બિલોડા-હિંમતનગર નેશનલ હાઈવે પર તાજપુર ફૂઈ નજીક સોમવારે રાત્રે એક અજાણ્યા વાહનના ચાલકે બાઈક સવાર યુવાનને ટકકર મારતા તેનું ઘટના સ્થળે જ કરૂણ મોત નિપજ્યું હતું.

પ્રાથમ માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજ તાલુકાના તાજપુર ફૂઈ ગામ પાસે રહેતો સાધુ ધાસી કાનજી તાતીયા (ઉ.વ. ૨૮) ક્લોલ રેલવેમાં ફરજ

બજાવે છે. મૂળ ઓરિસ્સાનો યુવાન પોતાની નોકરી પતાવી પોતાના બાઈક જીજી-૯-સીએલ ૭૧૦૧ પર પરત ઘરે આવી રહ્યો હતો દરમિયાન માર્ગ પર મોડી રાત્રે અજાણ્યા વાહનના ચાલકે જોરદાર ટકકર મારતા યુવાનને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતા તેનું ઘટના સ્થળે જ કરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. આ મામલે પ્રાંતિજ પોલીસે ગુનો નોંધી અજાણ્યા વાહનની શોધખોળ શરુ કરી છે.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુરમાં કૃષિ શિબિર પાલનપુરના નવા માર્કેટ યાર્ડ ડેરી રોડ ખાતે ખેડૂતોના હિતાર્થે કૃષિ શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં વાય.આઈ. શિહોરા, સંતોષ ત્રિવેદી, લોકેશ આરેકર, સંજય પાંડે સહિત મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો જોડાયા હતા.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Tiles World **Radhe Enterprise**

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - ડોભા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોર્સ

ગુજરાત સરકાર માંત્ર ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ ડેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનિકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓઇલ ઇલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-ક્લર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર : ટ્રીવેસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટયુબ, એક્સાઈઝ ડેટરી, હીન્દુસ્તાન મોર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૬, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (ઓ) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૬૧૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦

આજે પાલનપુર મુકામે શ્રમયોગી કલ્યાણ મેળો યોજાશે

પાલનપુર, તા. ૨૩ જનધન યોજના, જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર આવૃત્તીકાલ તા. ૨૫ દ્વારા સાઈકલ સહાય, ડી.આર.ડી.એ. દ્વારા કેશ કેડીટ અને રીવોલ્વીંગ ફંડ, યુવીન કાર્ડ, આરોગ્યની યોજનાઓ, ટ્રાયબલ સભ વ્યાન દ્વારા પશુપાલન સહાય, મીઠા શ્રમીકોને સાયકલ સહાય, સેફ્ટી કાર્ડ, મીશન મંગલમ, શૌચાલય યોજના વગેરે યોજનાઓ અંતર્ગત લાભાર્થીઓને લાભનું આ -સંગે રજી ઉપરથી ૨૫ લાભાર્થીઓને મહાનુભાવોના હસ્તે લાભનું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ પત્રકાર પરિષદમાં જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી શ્રી જસવંત જગડા તથા આઈઓસીયુના જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેટર શ્રી શર્મા સહિત પત્રકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જનધન યોજના, જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર સાઈકલ સહાય, ડી.આર.ડી.એ. દ્વારા કેશ કેડીટ અને રીવોલ્વીંગ ફંડ, યુવીન કાર્ડ, આરોગ્યની યોજનાઓ, ટ્રાયબલ સભ વ્યાન દ્વારા પશુપાલન સહાય, મીઠા શ્રમીકોને સાયકલ સહાય, સેફ્ટી કાર્ડ, મીશન મંગલમ, શૌચાલય યોજના વગેરે યોજનાઓ અંતર્ગત લાભાર્થીઓને લાભનું આ -સંગે રજી ઉપરથી ૨૫ લાભાર્થીઓને મહાનુભાવોના હસ્તે લાભનું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ પત્રકાર પરિષદમાં જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી શ્રી જસવંત જગડા તથા આઈઓસીયુના જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેટર શ્રી શર્મા સહિત પત્રકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જનધન યોજના, જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર સાઈકલ સહાય, ડી.આર.ડી.એ. દ્વારા કેશ કેડીટ અને રીવોલ્વીંગ ફંડ, યુવીન કાર્ડ, આરોગ્યની યોજનાઓ, ટ્રાયબલ સભ વ્યાન દ્વારા પશુપાલન સહાય, મીઠા શ્રમીકોને સાયકલ સહાય, સેફ્ટી કાર્ડ, મીશન મંગલમ, શૌચાલય યોજના વગેરે યોજનાઓ અંતર્ગત લાભાર્થીઓને લાભનું આ -સંગે રજી ઉપરથી ૨૫ લાભાર્થીઓને મહાનુભાવોના હસ્તે લાભનું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ પત્રકાર પરિષદમાં જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી શ્રી જસવંત જગડા તથા આઈઓસીયુના જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેટર શ્રી શર્મા સહિત પત્રકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.